

ušla u postupak akreditacije i čeka „poslednji voz“

Većina fakulteta Univerziteta u Kragujevcu još nije

ODLAGANJE NEODLOŽNOG POSLA ILI NESPOSOBNOST

Kragujevac - Medicinski fakultet u Kragujevcu prva je i zasada jedina visokoškolska ustanova ovdašnjeg Univerziteta koja sa izvesnošću očekuje da će tokom aprila biti akreditovana, što, između ostalog, znači i da će dobiti dozvolu za rad kao celovita visokoobrazovna institucija. Nijedan od ostalih kragujevačkih fakulteta neće, međutim, uskoro biti akreditovan, i to zbog toga što su svi, osim Medicinskog „eleganтно“ eskivirali prvi krug akreditacije visokoškolskih institucija u Srbiji.

Prema poslednjim informacijama sa Univerziteta u Kragujevcu, u drugom krugu akreditacije, koji je počeo krajem minule sedmice, učestvovala je jedino ovdašnji Mašinski fakultet. Nezvanično je bilo najavljivano da bi zahteve za akreditaciju do 10. marta trebalo da podnesu još kragujevački Prirod-

no-matematički fakultet i Pedagoški fakultet u Jagodini, koji deluje u okviru Univerziteta u Kragujevcu.

Jagodinski fakultet, saznaje se, u međuvremenu je odustao od učešća u drugom krugu akreditacije, a sada je već izvesno da u postupak do juna 2008, to jest do trećeg akreditacionog kruga, neće ući ni kragujevački PMF. To je iznenađujuća vest ne samo za univerzitetsku, no i za širu šumadijsku javnost, s obzirom na to da je reč o fakultetu koji slovi za jednu

od najprestižnijih nastavno-obrazovnih ustanova tog tipa u Srbiji.

Zašto većina fakulteta kragujevačkog Univerziteta odlaže ulazak u postupak akreditacije, od kojeg nikako ne mogu da pobegnu, ukoliko žele da nastave s daljim radom, pouzdanog odgovora ovde još uvek nema. To je tema o kojoj zvanično i javno ne žele da govore ni na fakultetima, ni u rukovodstvu Univerziteta.

Nezvanično, ovim povodom na Univerzitetu Kragujevcu kažu

da većina ovdašnjih fakulteta odlaže postupak akreditacije iz straha od ozbiljnosti i obimnosti posla koji taj postupak iziskuje.

Jedan od njih svakako je i Pravni fakultet, kojeg još uvek teško opterećuju posledice prošlogodišnje velike korupcionaške afere „Indeks“. Na tom fakultetu polovina redovnih profesora još uvek je izvan nastavnog procesa, s time što je njihov dalji radni angažman pod znakom pitanja, jer su u pitanju nastavnici osumnjičeni za „mitomaniju“, korupciju i druge zloupotrebe iz afere „Indeks“, zbog kojih će se tek naći pred nadležnim sudom.

Na Pravnom fakultetu poslednjih dana ipak tvrde da se uveliko pripremaju za četvrti krug akreditacije, predviđen za jesen ove godine, te da u tom cilju raspisuju i konkurse za prijem novih redovnih

FILUM NIKAKO DA DOBIJE ZGRADU

Neki od sledećih akreditacionih krugova, ovog puta iz opravdanih razloga, moraću da čeka i kragujevački Filološko-umetnički fakultet (FILUM), koji i zbog nerazumevanja republičkih vlasti, još nema odgovarajuće prostorne uslove za rad. FILUM koji ima veći broj studenata na bilo koji drugi fakultet Univerziteta u Kragujevcu, i dalje nema svoju zgradu, već se nastava odvija na sedam lokacija u gradu. Za gradnju već odavno planirane zgrade FILUM-a u Kragujevcu ove godine iz Nacionalnog investicionog plana nije izdvojen ni jedan jedini dinar.



Medicinski fakultet jedini siguran u skorju akreditaciju: Vežbe na fakultetu

profesora, umesto onih koji su optuženi za korupciju i još neke zloupotrebe. Osumnjičeni profesori su, iako izvan nastavnog procesa i dalje zaposleni na fakultetu, a trenutno su na jednogodišnjem plaće-

nom odsustvu koje im ističe naredne jeseni, odnosno upravo tada kad Pravni planira da podnese zahtev za akreditaciju. Šta će se dešavati na tom fakultetu ukoliko akteri afere „Indeks“ do jesenas ne budu sud-

ski procesuirani, što je sve izglednija mogućnost, ostaje da se vidi.

Za akreditaciju, smatraju u ovdašnjoj univerzitetskoj javnosti, trenutno nije spreman ni Ekonomski fakultet. Tu visokoškolsku ustanovu već godinama opterećuju optužbe za, navodno, nezakonite poteze njenog rukovodstva, usled čega su i međuljudski odnosi ozbiljno poremećeni.

Kakva je situacija u vezi sa akreditacijom na Agronomskom fakultetu u Čačku, Učiteljskom u Užicu i još nekim „dislociranim“ visokoškolskim ustanovama kragujevačkog Univerziteta ovde se ne zna ništa. Osnovano se jedino pretpostavlja da i ti fakulteti čekaju neki od poslednjih akreditacionih rokova, koji, prema pojedinim tumačenjima, ističu sredinom 2009. godine.

Zoran Radovanović